



华泰汽车 全系亮相惠民展

6月9日新款汉兰达 上市会全面启动



▲华泰宝利格

华泰宝利格,时尚巴洛克风格外观设计,流畅的车身线条利落干净,彰显欧派大牌范。超大空间,彰显大气度;豪华内饰,匹配您的卓尔不凡;强劲动力系统,实现动力与能耗的完美结合;宝利格搭载全球先进的英特尔IVI系统,树立智能化3G汽车生活新标准。

▼华泰圣达菲

刚柔并济之道,华泰圣达菲的外观设计,大气与典雅并蓄,阳刚而不乏柔美;发动机罩与轮毂隔离线力量感十足;大倾角的挡风玻璃,为驾驶者提供了宽阔的视野;前后浑然一体的车身线条,完美体现了兼容并蓄的和谐之道。



▲华泰特拉卡

华泰特拉卡,粗犷不羁的外型观感便将其天生的越野型格展露无遗。强悍的U字型水箱格栅,加上动感奔放的射灯型前大灯,气势不怒自威。特拉卡的车身设计稳健果敢,让人过目难忘。挺拔的腰线与硬朗的侧装饰条无不凸显出刚毅的张力,高强度底盘足可以向任何的崎岖不平宣战。



►华泰B11

完美造型是经典的重演,交汇中美美学与欧洲艺术的典范杰作,优崇感官凌驾所有视觉体验。华泰将尊贵与豪华专注成就,只为彰显身份与不凡。从车头到车尾,尊贵格调溢于言表,每一缕线条都是能量和魅力的提炼。超大车身,超长轴距定义豪华驾乘空间,这就是级别之上的座驾风范,一切尽是无上之选。



新车亮相



心生无界,高处自有风景

新HIGHLANDER 汉兰达 无界限

炎炎夏日里,有什么能比得上新款汉兰达上市的消息更让人振奋的呢?6月9日,一个原本平凡但注定充满惊喜的日子里,汉兰达以其崭新的完美面孔和尊贵的王者风范华丽登场,拉开全面上市的帷幕。此次上市活动安排由烟台汽车文化节组委会于烟台国际博览中心室外承办的“激情6月”汽车惠民促销展中,而且小编从荣和丰田的工作人员处了解到,除了有有奖问答和文艺演出外,现场还将拍卖一辆精装汉兰达,不知如此豪礼

最终会花落谁家呢?

豪华城市型SUV一直是汉兰达的定位所在,它集豪华舒适性、多功能、多用途于一体,以远超豪华轿车的多功能性、灵活性,以及卓越的替代性和全面覆盖性,成为轿车换购人群的首选。它有着宽大的车身,拥有创新的、宽敞的内部空间,并配备了豪华、舒适的内饰,还加强了5个SRS安全气囊和2个窗帘式SRS安全气囊,是您舒适享受和安全出行的首选佳品。

新款汉兰达的前脸改动最大,主要来自进气格栅

大灯,雾灯,下进气格栅。进气格栅由现款的梯形设计改为了六边形设计,侧面与大灯直接接触,进一步体现了前脸设计的整体性。前大灯样式和海外版同款,十分犀利。新款汉兰达在雾灯,进气格栅处大量使用镀铬元素进行装饰,使前脸轮廓更明显。同时,汉兰达还配备了3区独立温控的自动空调系统,第二排设有空调控制台,满足了车内乘员的不同需要,大大提高了舒适性。整体来讲,汉兰达外观颇具“肌肉感”,很富有男子汉气质。

奇瑞夏季 关爱活动快乐出发

盘点汽车贴膜误区

睿达汽车服务广场技师为您支招

夏日炎炎,很多车主都在为爱车考虑选择一套相伴爱车一生的装备——汽车贴膜,本期由睿达有八年技师经验的孙经理,盘点汽车贴膜的误区,为车主朋友带来专业的知识。

奇瑞2012夏季关爱活动于6月1日如期而至。“夏日炎炎 消暑纳凉”关爱活动,推出了“夏季常规项目免费检测”、“20种备件最低8折优惠”、“奇瑞快·乐体验之旅”,除此之外还特别推出2011年购买奇瑞“好帮手”导航的客户进行“地图免费升级”。



四重关爱好礼 夏季之旅保驾护航

随着高温多雨的夏季悄然来临,爱车的养护显得愈发重要。奇瑞结合季节特点,应时而动推出的夏季关爱活动,更见贴心。此次夏季关爱活动包含了“免费检测”、“备件折扣优惠”、“导航地图免费升级”和“奇瑞快·乐体验之旅”四大组成部分,奇瑞坚持用心为车、用心为人,不仅能为用户及时排除隐患,更能以人性化的服务体验

让每一位车主放心、愉快地畅享夏日出行。据悉活动期间,凡奇瑞用户进站参与活动,即可享受到爱车空调、冷却系统等免费检测服务,空调滤芯、雨刮片等夏季常用20余种备件最低8折优惠,此外,2011年购奇瑞“好帮手”原装DVD导航的车主,也将享受到免费的地图升级服务。

“奇瑞快·乐体验之旅”春季回家行,行到广大车主的认可及参与。届时凡进站维修保养且参与调研的车主,或在夏季活动专题网站参与活动的奇瑞车主,均有机会参与车主总部探访&黄山旅游活动,在享受专属服务的同时,走进奇瑞,了解奇瑞,进一步增进车友之间的联系,感受奇瑞服务如家般的温暖。

全方位关怀季 “快·乐体验”随侍左右

一直以来,奇瑞坚持以客户为中心,用心打造四季关爱活动,为用户送去适时的车辆维护和客户关爱。2012年“奇瑞服务 用心为你”作为奇瑞售后服务的核心价值理念,也是奇瑞对客户作出的郑重服务承诺。自2006年创立服务品牌以来,奇瑞以自主领先的服务水准,力争为奇瑞车主打造

“更便捷、更专业、更周到”的售后服务体验。为了提高客户满意度,首先奇瑞在售后服务领域坚持创新、改变,不仅仅不断延伸服务领域,树立起自主汽车行业售后服务领域的行业典范,更专注于消费者的细微感受。奇瑞“快乐体验”服务品牌这种想客户之所想,用心为

车主的态度值得认可与支持。其次,我们有理由相信,随着奇瑞多年来坚持的“更便捷、更专业、更周到”服务理念的不断深入,奇瑞将继续领航自主品牌服务水准,为用户创造更加满意的服务活动,把贴心、优质、高效的服务带给全国300多万用户,带来更加愉悦的服务体验。

养车专区

误区一:颜色越深隔热效果越好

目前质量上乘的车膜都是磁控溅射金属膜或者纳米陶瓷膜,主要通过反

射达到隔热的效果,其透光率和隔热率同膜色的深浅并没绝对的正比关系。

一些劣质的染色膜为了掩盖其较差的隔热效果通常做得颜色很深。

误区二:好膜在哪家店贴都行

很多车主都知道选择一些透光高,隔热好的好膜,然而至于选在哪家店贴却没有概念。其实贴膜的技术及软硬条件要求很高。孙经理提醒一定谨记

贴膜时的注意事项:1、应要求店家贴前、后挡时要整张贴,不能开刀,否则会失去防爆性,而且影响美观;2、仪表盘和后挡板上铺上毛巾并将缝隙塞紧,

以防止进水;3、贴膜前玻璃反复仔细清洗,不能有瑕疵;4、前风挡上会贴有年检、税讫等,完整地取下来,贴好膜后再贴上;5、施工时必须用纯净水。

误区三:贴膜无所谓,价格多少都一样

很多车主对车膜了解甚少,有些车主贪图便宜贴一些三五百元的劣质膜或者高仿膜,假冒伪劣产品起不到太阳膜的作用,还含有甲醛、苯等物质危害车主和家人的健康,正品膜中价位稍高的都是纳米陶瓷系列的,不但透光高,并且能达到高隔热,像3M的晶锐70,钛诺的T90,或者九层磁控溅射技术的T90I。

孙经理介绍,有贴膜需求的车主可以到睿达汽车服务公司参观一下,睿达是大学生创业的公司,经营4

年了,获得过济南市第九届消费者满意单位,文明诚信企业,是3M的官网授权商,钛诺的总代理,特聘3M贴膜大赛冠军为施工技师,公司的太阳膜检测设备齐全,隔热、紫外线、红外线、是否是陶瓷膜,都可以检测。车间全部是封闭的带雾状降温设备的专业贴膜间,保证施工环境。

睿达本月优惠活动:钛诺全贴贴膜七折优惠,最低1280元全

车。赠送价值260元的车载吸尘器或车载打气泵,3M全车超低折扣,赠送车载吸尘器一台。有兴趣的车主赶快来电咨询吧。

咨询电话:0531-82860331 82862709

24小时热线:15966611039

济南睿达汽车服务广场 3M

TECHNO 钛诺

联系电话:0531-82860337 15169019083

地址:阳光舜城舜世路南首